
Trecutul legendar al YZ.
Viitor larg deschis.
Yamaha produce legendara gamă YZ din 1973. În acest timp,

compania a câștigat aproape toate campionatele majore de

motocross. Acest ADN câștigător de curse este ceea ce

conferă motocicletei de astăzi YZ450F 50th Anniversary

Edition un avantaj, în timp ce culorile și elementele gra ce

inspirate din anii `90 aduc un tribut remarcabilei jumătăți de

secol de istorie în curse a Yamaha.

Cu admisia de aer unică, orientată spre față, motorul cu

chiulasă inversată și cuplu ridicat al modelului YZ450F 50th

Anniversary Edition oferă accelerație și performanțe

câștigătoare de curse – iar Aplicația Power Tuner de ultimă

generație îți permite să selectezi maparea motorului care se

potrivește cel mai bine circuitelor și condițiilor de pilotare

diferite.

Culori exclusiviste pentru Ediția aniversară

de 50 de ani

Motor puternic, cu chiulasă inversată

Admisie de aer de înaltă capacitate

Ambreiaj din oțel, cu arc cu disc

Mecanism balansor cu greutate redusă

Cadru din aluminiu cu lonjeroane

bilaterale

Caroserie subțire ș i unitară

Cea mai bună suspensie KYB din clasa sa

Sistem reglabil de control al tracțiunii

Sistem de control al demarajului

Aplicație Power Tuner ușor de utilizat

Gestionare e cientă a aerului

Ergonomie optimizată pentru pilot
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Având o greutate foarte centralizată, șasiul ușor din aluminiu oferă o agilitate excepțională în viraje alături

de performanțe în linie dreaptă prin  uiditatea în rularea pe șosea. În plus, caroseria Anniversary White

compactă și șaua violet plată îți oferă mobilitatea perfectă de care ai nevoie pentru a-ți deplasa rapid

greutatea corporală, pentru un control total asupra șasiului.

Trecutul legendar al YZ. Viitor larg deschis.
Yamaha a lansat gama YZ cu 50 de ani în urmă și a câștigat primul său Campionat Mondial de Motocross în

1973. Pentru a sărbători această jumătate de secol de producție continuă YZ, a fost creat modelul

exclusivist YZ450F 50th Anniversary Edition. Echipat cu aceeași tehnologie pentru motor și șasiu, lideră în

clasa sa, care a propulsat piloții noștri de serie spre numeroase victorii în cursele MXGP și SX, această ediție

limitată aduce un tribut acestui moment special din istoria Yamaha.

Este cea mai ușoară, mai subțire, mai agilă și mai rapidă motocicletă de motocross de 450 cmc construită

vreodată de Yamaha – iar designul său de înaltă tehnologie este rezultatul a 50 de ani de curse și de victorii

la cel mai înalt nivel. Motorul cu chiulasă inversată asigură o combustie super-e cientă pentru performanțe

sporite, iar cea mai recentă Aplicație Power Tuner facilitează selectarea celei mai bune mapări a motorului.

Designul cu masă centrată permite șasiului ușor să ofere agilitate supremă, în timp ce cea mai bună

suspensie KYB din clasa sa vă asigură că puteți elibera o putere e cientă și e cace. Și, cu caroseria de

culoare Anniversary White inspirată din anii 1990, elemente gra ce violet/roz, șaua violet și roțile negre, poți

simți ADN-ul pur de curse de  ecare dată când pilotezi!
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Culori exclusiviste pentru Ediția
aniversară de 50 de ani

Noul model exclusivist YZ450F 50th

Anniversary Edition va  , cu siguranță, în

centrul atenției atât la boxe, cât și pe

pistă. Creată pentru a sărbători pragul de

jumătate de secol de producție continuă

de YZ, această ediție omagială specială

are o caroserie de culoare Anniversary

White inspirată din anii `90 cu elemente

gra ce violet/roz, o șa violet și roți negre.

Motor puternic, cu chiulasă
inversată

Modelul YZ450F 50th Anniversary Edition

este echipat cu cel mai puternic motor

utilizat vreodată pe o motocicletă de

motocross Yamaha. Echipat cu un piston

special, un cilindru înclinat și un sistem

uscat de lubri ere a carterului, acest

motor ușor și compact, de 450 cmc în 4

timpi, cu chiulasă inversată, livrează o

putere mare și liniară, care îți oferă

numeroase performanțe ușor de controlat,

la toate vitezele motorului.

Admisie de aer de înaltă
capacitate

O caracteristică esențială a modelului

YZ450F 50th Anniversary Edition este

admisia orientată în față, care îți oferă un

avantaj competitiv real. Pentru o

performanță câștigătoare, portul de admisie

este proiectat să ofere o cale dreaptă către

chiulasă. Alături de supapele de admisie din

titan mari, de 39 mm, acest design de înaltă

e ciență permite motorului să crească

turația, pentru performanțe sporite.

Ambreiaj din oțel, cu arc cu disc

Pentru a face față nivelurilor ridicate de

putere, modelul YZ450F 50th Anniversary

Edition este echipat cu un ambreiaj din

oțel, durabil și compact, care minimizează

greutatea motorului și menține lățimea

motorului la minimum. Arcurile cu disc

sunt utilizate în locul arcurilor elicoidale

convenționale, oferind precizie și o

acționare ușoară a manetei.

Mecanism balansor cu greutate
redusă

Pentru o livrare lină a puterii și vibrații

reduse la toate vitezele motorului,

YZ450F 50th Anniversary Edition

bene ciază de un mecanism de echilibrare

cu greutate mică. Cu un balansor unic și

un ax tubular de echilibrare, acest design

compact face acest mecanism de ultimă

generație să  e unul dintre cele mai

ușoare din clasă.

Cadru cu lonjeroane bilaterale
din aluminiu

Lonjeroanele bilaterale din aluminiu ale

modelului YZ450F 50th Anniversary Edition

sunt proiectate pentru a face față

performanțelor ridicate ale motorului de

450 cmc cu chiulasă inversată, de ultimă

generație. Rigiditatea șinelor rezervorului

este optimizată pentru a oferi o  exibilitate

controlată, pentru o absorbție e cientă a

șocurilor, iar tubul în jos și tubul transversal

rigide asigură un nivel ridicat de stabilitate

și viraje precise.
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Motor

Tip motor 4 timpi;Răcit cu lichid;DOHC;4-supape;Monocilindru
Capacitate cilindrică 450cc
Alezaj X Cursă 97,0 × 60,8 mm
Compresie 13,0 : 1
Sistem de ungere Carter uscat
Tip ambreiaj Umed;Disc multiplu
Sistem de aprindere TCI
Sistem de aprindere Electric
Sistem de transmisie Angrenaj constant;5-viteze
Transmisie  nală Lanţ
Carburator Injecţie de carburant

Şasiu

Cadru Bară dublă din aluminiu
Sistem suspensie faţă Furcă telescopică inversată
Cursă faţă 310 mm
Sistem suspensie spate suspensie de legătură;Basculă
Cursă spate 315 mm
Frână faţă Disc simplu hidraulic, Ø 270 mm
Frână spate Disc simplu hidraulic, Ø 240 mm
Anvelopă faţă 80/100-21 51M Tube type
Anvelopă spate 120/80-19 63M Tube type
Unghi rolă de direcţie 26°55
Traseu 120 mm

Dimensiuni

Lungime totală 2.180 mm
Lăţime totală 825 mm
Înălţime totală 1.275 mm
Înălţimea scaunelor 965 mm
Baza roţilor 1.480 mm
Gardă minimă la sol 350 mm
Greutate la plin (inclusiv plin de benzină şi de ulei) 109 kg
Capacitate rezervor carburant 6,2 L
Capacitate rezervor ulei 1,2 L
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Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and

respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under

controlled conditions. Speci cations and appearance of Yamaha products as shown here are subject to

change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please

consult your Yamaha dealer.
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